
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月２３日（木）に第２回「長橋小学校・色内小学校統合協議会」を開催しました。今回は、設置し

た二つの部会に分かれて初めて話し合うとともに、それぞれの部会での検討事項などについて統合協議

会に報告がありました。 

☆第２回統合協議会を開催しました☆ 
 

◆問合せ◆ 事務局 小樽市教育委員会 適正配置担当 

電話 0134-32-4111（内線537）  FAX  0134-33-6608 

E ﾒｰﾙ gakko-tekisei@city.otaru.lg.jp 

 

第３回統合協議会の日程については、決まり次第、市の

ホームページでお知らせします。 

 
長橋小学校・色内小学校 

統合協議会ニュース 
 《第２号》 平成２６年２月発行 

前回設置を決定した『学校づくり部会』と『学校支援部会』にそれぞれの委員が分かれ、まずは部

会長を選出。各部会とも検討すべき事項について話し合い、今後の進め方などについて意見交換が行

われました。 

 

部会長の長橋小・丹川教頭から、二つの項目に

ついて協議し、統合校の校名については、両校の

校友会や保護者の意見を聞くこと、また、これ

までの統合校においての議論経過を参考に議論

を重ねていく旨の報告がありました。児童の事

前交流については、色内小は３校に分かれるた

め、児童の負担にならないよう配慮しながら交

流を行うよう検討するとの報告がありました。 

「学校づくり部会」からの報告 

 

二つの部会を同時開催 

 

部会長の色内小・熊澤教頭から、通学の安全に

ついて、統合により長橋小校区となる色内小校区

の通学路を夏と冬に歩いて現地確認を行い、危険

箇所の洗い出しを行う旨の報告がありました。学

校と地域との連携は、イベントや見守り活動など

どのようなものを継承し発展させていくかを検

討していく、また、ＰＴＡの組織づくりについて

は、両校のＰＴＡで会則や会費など資料を基に情

報交換を行っていくとともに、ＰＴＡの交流も考

えていきたい旨の説明がありました。 

 

「学校支援部会」からの報告 

 
【部会で検討していく主な事項】 

 ○校名・校歌・校章に関すること 

 ○教育目標・特色ある学校づくりに関すること 

 ○教材・教具に関すること 

 ○児童の事前交流に関すること 

【部会で検討していく主な事項】 

 ○通学安全に関すること 

 ○学校と地域の連携に関すること 

 ○ＰＴＡの組織づくりに関すること 

  


